Mpopaxa
2-K.KBapTUpa, 53.2 M2, 5/5 3.
KOYKHo-CaxanuHck,

r FKO)kHo-CaxanuHck, yn lNorpaHunyHaga, g 59A

¢ py6.9 500 000




2K.KB 97 cepum C OTAIMYHbIM PEMOHTOM B LIEHTPE
ropopga!

LLlaroBown goctynHocTm Caxl'yY, WKonbl, 4eTCKM
cagbl M MNOLIAOKM Mara3uHbl, TOProBble LLeHTPbI, U
T.0O.

B OaHHbIM MOMEHT MPOUNCXOOAUT KannTalbHbIM
PEeMOHT ABopa C 6/1aroyCTPOMCTBOM.

PaHee npou3BegeH PeMOHT Noabe3a40B M KPbILLM
Hao KBapTUMpPOWM TEXHUUYECKNI 3TaxK

B KBapTUpe: MOMHbIN KannTanbHbIA PEMOHT.
paccMaTPUBAtOTCA pPa3inyHble GOpPMbl pacyeTa, B
T.U. MMOTeKa, cepTUdUKaTbl U KanuTansbl.

OOUH B3POC/bl COBCTBEHHMK, 6e3 0bpeMeHeHnn,
OOMNroB M OeTCKUX Aonewn. 3BoHUTe




KonnyecTBo KOMHaT: 2
YXunnaqa nnowanb: 35 M2
dTax: 5

Twn caHy3na: PaspgenbHbin
PeMOHT: Au3amHepCcKUmn
Hanunune nutepHeTa: Aa
Bua 13 okoH: BO ABOp

MNnaHvpoBka: 97 cepua

O6ulaga nnoulaab: 53.2 M2
Mnowanb KyxHu: 9 M2

STaxkewn B gome: 5

Trn GankoHa: oaXua
CocToaHMe obbekTa: OTIUYHOoE
Hanunume mebenu: pa

Tvn goMa: naHenbHbIN
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